REUNION DU BUREAU DU CDA
Le 13/09/2020


Le bureau du Comité Drôme Ardèche se réunit le 13/09/2020 sous la présidence de Mr DELRIEU Bernard, doyen d’âge de l’assemblée. 
Lors de cette réunion, élection des différents postes du bureau.
Proposition pour le poste de Président, 2 candidatures : Mme PHILY Christelle et Me FABRE Olivier. Après discussion entre les membres du CA, il est proposé une co-présidence partagée par les 2 candidats. Cette proposition est votée à l’unanimité par les membres du CA.
Proposition d’un poste de vice-président, 2 candidatures : Mrs ANATER Thierry et MAZOUYER Denis. 
Mme PHILY et Mr FABRE ne voient pas l’intérêt d’un vice-président vu l’existence d’une co-présidence. Une demande de vote est faite pour la nécessité d’un ou des vice-présidents au niveau du CA : le résultat est de 12 pour et 2 contre (1 absent). Un autre vote est effectué pour le nombre de vice-président (1 ou 2) : 7 votes pour 1 seul vice-président, 5 votes pour 2 vice-Présidents et 2 abstentions. Après discussion entre les deux candidats, Mr ANATER Thierry est élu vice-président à la majorité (12 voix pour et 2 abstentions).
Proposition du poste de CCR, 1 candidature : Mr LUTZ Jean-Luc qui est élu à l’unanimité.
Proposition d’un poste de secrétaire et d’un poste de secrétaire adjoint, 1 candidature pour le poste de secrétaire, Mr ARMAND Yves, élu à l’unanimité et 1 candidature pour le poste de secrétaire adjoint, Mme LAFFONT Laurence élue à l’unanimité.
Proposition d’un poste de trésorier et d’un poste de trésorier adjoint, 1 candidature pour le poste de trésorier, Mr DELRIEU Bernard, élu à l’unanimité et 1 candidature pour le poste de trésorier adjoint, Mme BOURRON Viviane élue à l’unanimité.
Les différents postes étant distribués, le CDA décide de se réunir le 5 Octobre 2020 à 20 heures à Etoile (salle habituelle) pour former les différentes commissions.


